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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Муниципальное учреждение администрация Немского городского поселения Немского района Кировской области осуществляет свои полномочия по муниципальному земельному контролю на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования Немское городское поселение, Положения муниципального учреждения администрации Немского городского поселения, утвержденного Решением Немской поселковой Думы от 10.07.2007 № 68,
По состоянию на 30 июня 2014 года администрацией Немского городского поселения, на основании распоряжения администрации Немского городского поселения № 2  от 13 января 2014   проведена одна  плановая выездная и документарная проверка  в отношении следующего лица:  - ООО «Немский лесокомбинат» (20.01.2014, 8 часов)

Проверка проводилась согласно Графика проведения плановых проверок, утвержденного Прокуратурой Кировской области. 

Предметом проверки являлось соблюдение обязательных требований или требований установленных муниципальными правовыми актами.
Проверка проводилась инспектором по муниципальному земельному контролю, назначенным  распоряжениям  администрации Немского городского поселения  от 14.06.2013 № 83 .

В ходе проверки нарушений, связанных с использованием земельного участка не по прямому назначению или с нарушением границ земельного участка не обнаружено.
Глава администрации 
Немского   городского поселения                                          Н.Г.Щекурина
