Доклад о муниципальном жилищном  контроле на территории муниципального образования Немское городское поселение Немского района Кировской области  за 2015 год

1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального жилищного контроля.
Муниципальный жилищного контроль на территории муниципального образования Немское городское поселение Немского района Кировской области(далее по тексту – Немское городское поселение) осуществляется в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Положением «Об организации муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования  Немское городское поселение Немского района Кировской области, утвержденным решением Немской поселковой Думы от 13.02.2013 № 28, Административным регламентом проведения мероприятий по муниципальному контроля на территории муниципального образования Немское городское поселение Немского района Кировской области, утвержденным постановлением администрации Немского городского поселения от 10.07.2014 № 107, распоряжением администрации Немского городского поселения от 18.02.2013 № 31 «О составе инспекторов муниципального жилищного контроля», распоряжением  администрации Немского городского поселения  от 10.07.2014 № 102 «О внесении изменений в распоряжение от 18.02.2013 № 31»
2. Организация муниципального жилищного  контроля.
В соответствии Положением «Об организации муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования  Немское городское поселение Немского района Кировской области, утвержденным решением Немской поселковой Думы от 13.02.2013 № 28  органом уполномоченным на осуществление муниципального жилищного контроля является администрация Немского городского поселения Немского района Кировской области (далее по тексту – администрация поселения).
Задачей муниципального жилищного контроля является деятельность по контролю за соблюдением  обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда на территории Немского городского поселения в пределах полномочий органа местного самоуправления федеральными  законами, законами Кировской области, муниципальными правовыми актами.
Муниципальный жилищный контроль на территории Немского городского поселения осуществляется:
- за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, в том числе требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию;

- за использованием и содержанием общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, в которых имеются жилые помещения, находящиеся в собственности муниципального образования;

- за созданием и деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в которых имеются жилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования, по предоставлению коммунальных услуг пользователям находящихся в собственности муниципального образования жилых помещений в многоквартирных домах и жилых домов, находящихся в собственности муниципального образования;

- энергетической эффективности и оснащенности помещений в многоквартирных домах, в которых имеются жилые помещения, находящиеся в собственности муниципального образования, и жилых домов, находящихся в собственности муниципального образования, приборами учета используемых энергетических ресурсов.
Муниципальный жилищный контроль в 2015 году осуществлялся в форме проверок, проводимых в соответствии с планом проведения плановых проверок по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Немского городского поселения за  2015 год, утвержденным Главой администрации и согласованным Прокуратурой Кировской области. План размещен в сети Интернет на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации, на сайте администрации Немского городского поселения и опубликован в официальном издании органа местного самоуправления - Информационном бюллетене.

Сроки и последовательность действий по осуществлению муниципального земельного контроля определены Административным регламентом проведения мероприятий по муниципальному контроля на территории муниципального образования Немское городское поселение Немского района Кировской области функций по муниципальному жилищному контролю, утвержденным постановлением администрации Немского городского поселения от 10.07.2014 № 107.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального жилищного контроля.
Осуществление муниципального жилищного контроля на территории Немского городского поселения проводится за счет средств бюджета Немского городского поселения, выделяемых на финансирование текущей деятельности администрации поселения.
Муниципальный жилищный контроль осуществляется двумя специалистами администрации поселения, выполняющими также и другие функциональные обязанности, возложенные на них. Вышеуказанные специалисты имеют среднее профессиональное и высшее образование. В 2015 году специалисты администрации, осуществляющие функции по муниципальному жилищному контролю, не проходили обучение по повышению квалификации по вопросам муниципального жилищного контроля.
Средняя нагрузка на каждого сотрудника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю составила 0,5 проведенных проверок.
Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю не привлекались.

4. Проведение муниципального жилищного контроля.
За 2015 год на территории Немского городского поселения сотрудником администрации проведена 1  плановая проверка соблюдения жилищного законодательства в отношении товарищества собственников жилья «Шанс», 8 часов. Внеплановых проверок не проводилось.

  В ходе проведения  проверки   нарушения требований жилищного законодательства не выявлены.. План проведения мероприятий по осуществлению муниципального жилищного контроля  на  2015 год  выполнен на 100 %.

5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений.
В ходе проведенной проверки в отношении  ТСЖ «Шанс» нарушений жилищного законодательства не выявлено.
6. Анализ и оценка эффективности муниципального жилищного контроля.
Показатели деятельности функции по муниципальному жилищному контролю по состоянию на 01.01.2016 года следующие:
- выполнение плана проведения мероприятий по осуществлению муниципального жилищного контроля на  01.01.2016 год составляет 100%;
-доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении поселения были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Немского городского поселения составляет 2%;

-доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок) -0%;

-доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда, жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок) -0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц) -0%;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)-0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)-0%;

доля выявленных при проведении внеплановых проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений)-0%;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)-0%;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, в том числе по видам наказаний (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)-0%;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений материалы переданы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)-0%;

доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано в связи с нарушением порядка и отсутствием оснований для проведения таких проверок (в процентах от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)-0%;

доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)- 0%.
7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля.
Повышению эффективности осуществления муниципального жилищного контроля будет способствовать:
- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального жилищного контроля;
- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений жилищного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального жилищного контроля, разъяснения положений жилищного законодательства.
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