ПРОТОКОЛ
публичных слушаний «По проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории Немского городского поселения      Немского района Кировской области»
Пгт. Нема,   ул. Советская,   д. 16,   кабинет главы поселения,   28 января 2016 года,     15 - 00 часов 
Публичные слушания проводит Комиссия по землепользованию и застройке Немского городского поселения
	Участники публичных слушаний
	Жители пгт.  Нема – Е.П. Смирнова, О.В. Пшеницына, Н.Н. Родыгина; 
Члены комиссии по землепользованию и застройке -  А.Е. Злобин, С.Е. Вихарев, С.В. Патрушев, Л.А. Пермякова, С.В. Петрова, Т.В. Неустроева;  
Немская поселковая Дума -  Д.Н. Пшеницын, А.П. Исупов, Н.В. Окатьева, Л.Н. Ковальногих;  

Администрация Немского городского поселения -  Е.В. Сорокина, Е.И. Ковальногих, Е.В. Вологжанина, Н.А. Бердникова, Е.С. Хорошилова.

	На публичные слушания представлены следующие демонстрационные материалы:
1. Проект по изменению территориальной зоны земельного участка  с кадастровым номером 43:20:310125:0002:2826/32/А, А1 расположенного по адресу пгт. Нема Немского района Кировской области. 

Повестка дня: Рассмотрение заявления по изменению в Правила землепользования и застройки территориальной зоны земельного участка Немского городского поселения


Открыла публичные слушания глава администрации Немского городского поселения Щекурина Наталья Геннадьевна. Она сообщила, что публичные слушания проводятся на основании:

1. Постановление главы Немского городского поселения от 10.12.2015 № 3 «О проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Немского городского поселения Немского района Кировской области» (размещено на официальном сайте администрации Немского городского поселения).
2. Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности на территории Немского городского поселения, утвержденного решением Немской поселковой Думы от 18.06.2014 № 113.


Протокол публичных слушаний ведет секретарь Ложкина Людмила Ивановна.

Щекурина Н.Г.  рассказала участникам слушаний:

Правила землепользования и застройки Немского городского поселения пгт Нема Немского района Кировской области разработаны на основе Земельного кодекса  Российской Федерации и Градостроительного кодекса Российской Федерации и утверждены решением Немской поселковой Думы Немского района Кировской области от 07.07.2009 № 75, вступили в законную силу и действуют на территории поселения.

В комиссию по землепользованию и застройке поступило заявление гражданина Носкова А.Г. с предложением по изменению вида разрешенного использования земельного участка зоны инженерной инфраструктуры ИЗ.1 на зону 6.0 «Производственная деятельность» для территории на которой расположен земельный участок с кадастровым номером 43:20:310125:0002:2826/32/А, А1, общей площадью 999,2 кв.м., адрес: Кировская область Немский район пгт. Нема, ул. Свободы, 22б.
в соответствии с пунктом 11 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст.33 гл.8 Правил, Комиссия по землепользованию и застройке проводит публичные слушания.

Председатель зачитал Проект о внесении изменений в Правила.

Щекурина Н.Г. пояснила, что на заседании по публичным слушаниям жители имеют право задавать вопросы и вносить предложения и замечания в устной форме, а также подать свои замечания и предложения в письменном виде в Комиссию по землепользованию и застройке вплоть до 11 февраля 2016 года.

Далее предложила перейти к обсуждению проекта о внесении изменений в Правила.             В ходе обсуждения замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступало.
Председателем Комиссии – Щекуриной Н.Г. поставлен на голосование вопрос:

1. Об утверждении проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории Немского городского поселения

За предложение проголосовали:

«За» - 18 чел.

«Против» - 0 чел.

«Воздержалось» - 0 чел.

Предложение «Об утверждении проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории Немского городского поселения» принято большинством голосов.

Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования Немского городского поселения.

Председатель Комиссии Н.Г. Щекурина
Секретарь Комиссии Л.И. Ложкина
