Осенние костры

        С уборкой урожая и территории как обычно, появляется много мусора, сухих листьев и травы. Некоторые домовладельцы не вывозят мусор на свалку, а начинают сжигать их около домов и хозяйственных построек. Правилами противопожарного режима установлено, что разведение костров и сжигание мусора допускается на расстоянии не ближе 50 метров от зданий и сооружений в безветренную погоду под присмотром.

          Поэтому Отделение ГПН Немского района требует от всех жителей, руководителей администраций и организаций района не допускать сжигание мусора и сухой травы. Руководителям организаций, главам администраций провести разъяснительную работу среди населения и работников предприятий. 

          К лицам, не выполняющим меры пожарной безопасности, отделение надзорной деятельности Немского района будет принимать меры административного воздействия. 

Пал сухой травы, сжигание растительности и мусора, а также иные подобные действия запрещены положениями пунктов 17, 74, 77 218, 283, 286 «Правил противопожарного режима», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 №390. Запрет на совершение подобных действий также установлен положениями пунктов 8, 10, 11, 12, 15 «Правил пожарной безопасности в лесах», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 №417. За нарушение указанных требований предусмотрена административная ответственность в порядке статьи 8.32 и 20.4 КоАП РФ.

Административный штраф составляет на граждан в размере от одной тысячи до четырех тысяч рублей, на должностных лиц - от шести тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.
            Призываем население быть особенно внимательными, предельно осторожными в обращении с открытым огнём.

             В случае несанкционированного разведения костров просьба сообщать по телефону:
 Телефон доверия ГПС в пгт. Нема 2-21-84, 2-15-01. Вышестоящий орган: Главное управление МЧС России по Кировской области ул. Маклина, 65, г. Киров 610035 тел./факс (8332) 54-69-62. E-mail:firekir@kirpoj.kirov.ru, телефон доверия (8332) 64-21-77. Приволжский региональный центр МЧС России: Приволжский региональный центр МЧС России: г. Нижний Новгород, Окский съезд, д. 6, 603950, тел. (831) 200-11-01.

Конфиденциальность гарантирована. 

 Государственный инспектор Немского района

по пожарному надзору                                                                              М.О. Лебедев 
