ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:20:310119:453 – «жилые дома разных типов», расположенного по адресу: Кировская область, Немский  район, пгт. Нема,ул. Заводская, д. 3, в границах территориальной зоны ОД.1 –«общественно-деловая зона».


Место проведения : пгт. Нема,   ул. Советская,   д. 16,   кабинет главы администрации Немского городского поселения
   

Дата проведения    -   16.08.2016
Время проведения  -  16:00 час.

Публичные слушания проводит Комиссия по землепользованию и застройке муниципальное образование Немское городское поселение Немского района Кировской области
	Участники публичных слушаний
	Жители пгт.  Нема – Д.Н.Пшеницын; Кузнецова М.С.
Члены комиссии по землепользованию и застройке -  А.Е. Злобин,  С.В. Патрушев, Л.А. Пермякова, С.В. Петрова, Т.В. Неустроева;  
Немская поселковая Дума -  Ковальногих Л.Н.;  
Представитель ООО «Немский пищевик» - Веприкова Е.А
Администрация Немского городского поселения -  Е.В. Сорокина, Е.И. Ковальногих, Е.В. Вологжанина, Н.А. Бердникова, Е.С. Хорошилова.


                                                                                                                                               
 
На публичных слушаниях присутствуют 14 человек


 Вопрос местного значения, выносимый на публичные слушания: 
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:20:310119:453 – «жилые дома разных типов», расположенного по адресу: Кировская область, Немский район,  пгт. Нема, ул. Заводская, д. 3, в границах территориальной зоны ОД.1 – «общественно-деловая зона».

Состав участников публичных слушаний - жители муниципального образования  Немское городское поселение Немского района Кировской области, депутаты Немского городского поселения, представители организаций. 
Публичные слушания открыла  и вела  глава администрации муниципального образования Немское городское поселение Немского района Кировской области  Щекурина Наталья Геннадьевна. Она сообщила, что публичные слушания проводятся на основании:
1. Постановление главы Немского городского поселения от 02.08.2016 № 2 «О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:20:310119:453 (размещено на официальном сайте администрации Немского  городского поселения).
2. Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний при    осуществлении градостроительной деятельности на территории муниципального образования Немское городское поселение Немского района Кировской области, утвержденного решением Немской поселковой Думы от 18.06.2014 № 113.
Протокол публичных слушаний ведет секретарь Тамара Васильевна Неустроева.

      Щекурина Н.Г.  рассказала участникам слушаний:
Правила землепользования и застройки Немского городского поселения пгт Нема Немского района Кировской области разработаны на основе Земельного кодекса  Российской Федерации и Градостроительного кодекса Российской Федерации и утверждены решением Немской поселковой Думы Немского района Кировской области от 07.07.2009 № 75, вступили в законную силу и действуют на территории поселения.
             В комиссию по землепользованию и застройке поступило заявление гражданки Кузнецовой М.С. о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:20:310119:453 – «жилые дома разных типов»,  расположенного по адресу: Кировская область, Немский район, пгт. Нема, ул. Заводская, д. 3, в границах территориальной зоны ОД.1 –«общественно-деловая зона».
            В соответствии со ст.33 гл.8 Правил, Комиссия по землепользованию и застройке проводит публичные слушания.
            Щекурина Н.Г. пояснила, что на заседании по публичным слушаниям жители имеют право задавать вопросы и вносить предложения и замечания в устной форме, а также подать свои замечания и предложения в письменном виде в Комиссию по землепользованию и застройке вплоть до 17 августа  2016 года.
         Далее предложила перейти к обсуждению вопроса о разрешении на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:20:310119:453 – «жилые дома разных типов»,  расположенного по адресу: Кировская область, Немский район, пгт. Нема, ул. Заводская, д. 3, в границах территориальной зоны ОД.1 –«общественно-деловая зона».
        Этот вопрос вынесен на обсуждение в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Немское городское поселение Немского района Кировской области», Земельным и Градостроительным кодексами Российской Федерации.
          В ходе обсуждения замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступало.
         Данные, полученные в результате анализа замечаний и предложений, представляемых участниками публичных слушаний в течение срока, установленного для их подачи – отсутствуют.
        Слово предоставляется собственнику земельного участка Кузнецовой М.С: 
Прошу предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:20:310119:453 – «жилые дома разных типов»,    расположенного по адресу: Кировская область, Немский район, пгт. Нема, ул. Заводская, д. 3, в границах территориальной зоны ОД.1 –«общественно-деловая зона».

Председателем Комиссии – Щекуриной Н.Г. поставлен на голосование вопрос:
1. о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:20:310119:453 – «жилые дома разных типов»,    расположенного по адресу: Кировская область, Немский район, пгт. Нема, ул. Заводская, д. 3, в границах территориальной зоны ОД.1 –«общественно-деловая зона».

[bookmark: _GoBack]Председательствующий:
Публичные слушания по вопросу  о разрешении на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:20:310119:453 – «жилые дома разных типов», расположенного по адресу: Кировская область, Немский район, пгт. Нема, ул. Заводская, д. 3,  в границах территориальной зоны ОД.1 –«общественно-деловая зона» -

считать оконченными.
 

По результатам проведенных слушаний:

14 человек высказались «за».
  0 человек высказалось  «против».
  0 человек воздержалось.

Других письменных предложений и замечаний от участников слушаний не поступало.

Предложение «о предоставлении  разрешения  на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 43:20:310119:453 – «жилые дома разных типов», расположенного по адресу: Кировская область, Немский район, пгт. Нема, ул. Заводская, д. 3 , в границах территориальной зоны ОД.1 –«общественно-деловая зона» - 
 принято большинством голосов.
Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования Немское городское поселение Немского района Кировской области.
Председатель Комиссии             Н.Г. Щекурина
Секретарь Комиссии                  Т.В.Неустроева 


